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ВСТУП 

 

Проектно-технологічна практика студентів є складовою частиною 

навчального процесу і здійснюється з метою закріплення теоретичних 

знань, ознайомлення з майбутньою професією, набуття досвіду 

самостійної роботи при проектуванні апаратного і програмного 

забезпечення комп’ютерної техніки. 

Проектно-технологічна практика для студентів 3-го курсу  

спеціальності “Комп’ютерна інженерія” проводиться у 6-му навчальному 

семестрі (терміном 3 тижні для денної і заочної форм навчання). Практика 

спрямована на підготовку студентів до практичного використання набутих 

за час навчання знань та умінь на підприємствах, що широко 

використовують у своїй діяльності засоби сучасних інформаційних та 

комп’ютерних технологій. 

До прибуття студентів на підприємство (в організацію), керівник 

практики від кафедри може встановлювати контакт з його керівництвом і 

керівником практики від бази практики, у необхідних  випадках оформляє 

перепустки та вирішує інші організаційні питання. 
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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Проектно-технологічна практика для студентів спеціальності 

„Комп’ютерна інженерія” проводиться на сучасних підприємствах та 

організаціях, у науково-дослідних лабораторіях кафедри та університету, 

оснащених відповідним апаратним і програмним забезпеченням 

комп’ютерних систем та мереж під керівництвом викладачів кафедри, 

відповідальних за практику, і керівника практики, призначеного від 

підприємства або організації [1-2].  

Набуваючи практичних знань та навичок на конкретному 

підприємстві, студенти повинні здійснити аналіз інформаційних процесів, 

вивчити загальний порядок роботи установи та систему управління нею. 

Види, обсяг і зміст практики визначаються освітньо-професійною 

програмою підготовки, що відображається у навчальних планах і графіках 

навчального процесу відповідно до «Положення про проведення практик 

студентів Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича». 

Згідно з навчальним планом спеціальності „Комп’ютерна інженерія” 

проектно-технологічна практика проводиться на 3 курсі терміном три 

тижні. Проектно-технологічна практика передбачає отримання 

необхідного обсягу практичних знань та умінь відповідно до 

кваліфікаційного рівня бакалавра.  

В даних методичних вказівках розглядаються загальні питання 

організації, проведення та контролю проектно-технологічної практики 

студентів спеціальності „Комп’ютерна інженерія”. 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРАКТИКИ 
 

Метою проектно-технологічної практики для студентів спеціальності  

„Комп’ютерна інженерія” є ознайомлення із існуючими методиками 

ефективного застосування комп’ютерних та мережних технологій для 

вирішення задач комплексної автоматизації підприємств і установ, 

вивчення практичних рішень в галузі організації та побудови 

регіональних, корпоративних і локальних комп’ютерних мереж, 

розподілених комп’ютерних систем, дослідження характеристик, 

виконуваних функцій, етапів розробки, тестування та впровадження 

використовуваних на об’єктах практики універсального та 

спеціалізованого апаратного і програмного забезпечення комп’ютерних 
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систем та мереж. Під час проходження проектно-технологічної практики 

студенти повинні виконати наступні завдання:  

 дослідити об’єкт практики, структуру та функції підрозділів об’єкту 

практики, їх взаємозв’язок; 

 дослідити та проаналізувати універсальне та спеціалізоване апаратне 

забезпечення комп’ютерних систем і мереж, які використовуються на 

об’єкті практики; 

 дослідити та проаналізувати універсальне та спеціалізоване програмне 

забезпечення комп’ютерних систем і мереж, які використовуються на 

об’єкті практики; 

 сформувати рекомендації щодо поліпшення існуючих на об’єкті 

практики технологічних процесів створення та використання 

комп’ютерних систем і мереж та їх програмного забезпечення 

(підвищення продуктивності та швидкодії, оптимізація комп’ютерних 
ресурсів, нові методи розробки, тестування та верифікації апаратного 

та програмного забезпечення, нові мережні рішення і технології тощо); 

 виконати поставлене індивідуальне завдання та сформувати звіт 

проходження проектно-технологічної практики. 

Для успішного виконання завдань проектно-технологічної практики 

необхідно дотримуватися рекомендованого календарного графіку 

проходження практики. 

Крім вказаних вище завдань практики, кожен студент ОБОВ’ЯЗКОВО 

повинен виконати індивідуальне завдання з практики. Орієнтовна тематика 

індивідуальних завдань повинна відповідати спеціальності «Комп’ютерна 

інженерія». Виконанню індивідуальних завдань необхідно приділяти 

велику увагу, оскільки це сприяє розвитку самостійності у студентів при 

вирішенні технічних питань та розширенні їх кругозору як фахівців. 

Індивідуальне завдання видається студенту керівником від кафедри або 

керівником від підприємства. Тематика індивідуальних завдань повинна 

відповідати кваліфікаційній характеристиці бакалавра спеціальності 

„Комп’ютерна інженерія”. Тема індивідуального завдання вибирається 

студентом-практикантом у відповідності із сферою власних інтересів, 

специфікою дослідно-конструкторської або науково-дослідної роботи 

керівника практики від навчального закладу та від специфіки роботи 

підприємства – бази практики.  
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3. БАЗИ ПРАКТИКИ 

 

Базами проєктно-технологічної практики студентів 3 курсу 

спеціальності „Комп’ютерна інженерія” можуть бути ІТ-компанії, відділи 

комп’ютеризації промислових підприємств та виробничих об’єднань, 

науково-дослідні інститути, банки, підприємства та установи різної форми 

власності, які займаються проектуванням, розробкою, створенням, 

впровадженням та експлуатацією комп’ютерних систем і мереж. Як 

виняток, базою практики може бути підприємство чи організація, на яких 

немає впроваджених комп’ютерних систем та мереж, але таке 

впровадження планується найближчим часом. З такими організаціями 

рекомендується укладати договори на проектування, розробку і 

впровадження комп’ютерних систем та мереж.  

Перелік баз виробничої практики щорічно коректується кафедрою з 

врахуванням наявності державних, регіональних замовлень на підготовку 

спеціалістів. З базами практики (підприємствами, організаціями, 

установами будь-яких форм власності) університет завчасно укладає 

договори на її проведення. 

Закріплення баз практики проводиться згідно до встановленого 

порядку Міністерства освіти і науки України. 

Тривалість дії договорів узгоджується сторонами договорів та може 

бути визначена на період практики. 

Бази практики повинні: 

  мати високий рівень техніки та технології, організації та культури 

праці, сучасну обчислювальну техніку та інформаційні технології; 

 забезпечувати можливість проведення проектно-технологічної 

практики за умови дотримання вимог робочих програм; 

 мати науково-технічні зв’язки з вищим навчальним закладом. 

Функції підприємства-бази практики: 

 забезпечувати якісне проведення інструктажу з пожежної безпеки, 

охорони праці, техніки безпеки та промислової санітарії; 

 надавати згідно з робочою програмою студентам місця практики, які 

забезпечують найбільшу ефективність її проходження; 

 створювати необхідні умови для одержання студентами в період 

проходження практики знань за спеціальністю; 

 дотримуватись календарного графіку проходження практики; 
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 надавати студентам-практикантам можливість користуватися 

літературою, проектною, техніко-економічною та іншою документацією; 

 забезпечувати та контролювати дотримання студентами-

практикантами правил внутрішнього трудового розпорядку, які встановлені 

для конкретного підприємства, у тому числі час початку та закінчення 

роботи. 

Безпосереднє керівництво проєктно-технологічною практикою 

покладається за наказом керівника підприємства на провідних спеціалістів 

структурних підрозділів. 

Характеристика підприємства та робочого місця на базі практики 

описується як окремий розділ звіту про практику. 

 

4. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ  

ПРОЕКТНО-ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ПРАКТИКИ 

Проектно-технологічна практика студентів кафедри комп’ютерних 

систем та мереж відділу комп’ютерних технологій ІФТКН ЧНУ 

проводиться на базах практики, які відповідають вимогам програми. 

З базами практики (підприємствами, організаціями, установами будь-

яких форм власності) університет завчасно укладає договори на її 

проведення за встановленою формою. Тривалість дії договорів 

погоджується договірними сторонами.  

Тривалість робочого часу студентів під час проходження практики 

регламентується Кодексом законів про працю України і складає: 

 для студентів віком від 15-ти до 16-ти років – 24 години на тиждень; 

 для студентів віком від 16-ти років – 36 годин (1 кредит) на тиждень. 

Для координації роботи з організації та проведення практики від 

кафедри призначається керівник практики. 

Для проходження практики студентів направляють в установи та 

організації, які оснащені сучасною комп’ютерною технікою, в яких 

працюють найбільш кваліфіковані та досвідчені спеціалісти, і 

забезпечується високий рівень організації інформаційно-обчислювального 

обслуговування. На кожному етапі проходження практики студентом 

виконується окрема робота. Самостійна робота студентів є основною 

умовою проходження практики. 

В окремих випадках, коли підготовка фахівців здійснюється на 

замовлення юридичних чи фізичних осіб, бази практики забезпечуються 

замовниками або вищим навчальним закладом, що визначається умовами 

угоди (контракту) на підготовку фахівця (Додаток А). 
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Розподіл студентів на практику проводиться навчальним закладом з 

врахуванням замовлень на підготовку фахівців і їх майбутнього місця 

роботи після завершення навчання. 

Крім того, з дозволу кафедри студенти можуть самостійно підбирати 

для себе місце проходження практики і пропонувати його для 

використання.  

До початку проєктно-технологічної практики відповідальний керівник 

доводить до відома студентів перелік баз практики із вказанням кількості 

практикантів по кожній з них. Студенти вибирають місце практики, після 

чого відповідальний за проведення практики готує наказ про проектно-

технологічну практику (за 10 днів до початку). 

Кафедра проводить нараду студентів-практикантів та викладачів-

керівників практики для роз’яснення мети, змісту та порядку проходження 

проєктно-технологічної практики. Кожному студенту видається 

направлення на проходження практики від університету на базу практики 

(Додаток Б), щоденник практики (Додаток В), програма її проходження та 

індивідуальне завдання. На основі отриманих даних скрадається 

календарний графік практики. 

 

5. ЩОДЕННИК ПРАКТИКИ 

Щоденник практики – основний документ студента під час 

проходження проектно-технологічної практики. 

На початку у щоденнику практики проставляється печатка бази 

практики, посада, підпис, прізвище та ініціали відповідальної особи, а 

також вноситься інформація про призначеного керівника практики від 

підприємства (посада, прізвище, ім’я, по-батькові). 

Під час проходження практики студент щодня коротко повинен 

записувати в щоденник усе, що він зробив при виконанні календарного 

графіка проходження практики.  

Не рідше одного разу на тиждень студент зобов’язаний подавати 

щоденник на перегляд керівникам практики від вузу й підприємства, які 

перевіряють щоденник, дають письмові зауваження та настанови, 

формують завдання для подальшого проходження практики. 

Після закінчення практики щоденник разом із звітом має бути 

переглянутий керівниками практики, які складають відгуки та підписують 

його. Оформлений щоденник разом із звітом студент повинен здати на 

кафедру у визначений термін згідно графіка проходження практики. 

Без заповненого щоденника практика не зараховується. 
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6. КЕРІВНИЦТВО ПРОЕКТНО-ТЕХНОЛОГІЧНОЮ ПРАКТИКОЮ 

 

Навчально-методичне керівництво практикою і контроль за роботою 

студентів здійснюється керівниками практики від кафедри і підприємства. 

Керівник практики від кафедри: 

 перед початком практики контролює процес вибору бази практики; 

 забезпечує проведення всіх організаційних заходів перед вибуттям 

студентів на практику (знайомить про порядок проходження практики, 

перевіряє надання студентам-практикантам необхідних документів 

(щоденника, індивідуального завдання тощо); 

 повідомляє студентів про систему звітності з практики, яка затверджена 

кафедрою, а саме подання письмового звіту та вимог до його 

оформлення; 

 консультує студентів з питань, пов’язаних з виконанням завдань з 

практики; 

 здійснює контроль за організацією та проведенням проектно-

технологічної практики студентів на підприємстві, і дотриманням 

строків та змісту; 

 у складі комісії приймає звіти про проходження виробничої практики. 

Керівник практики від підприємства зобов’язаний: 

 скласти календарний план-графік проходження практики для кожного 

студента; 

 провести інструктаж з правил техніки безпеки на місці проходження 

практики; 

 забезпечити умови виконання студентами програми практики та 

індивідуальних завдань; 

 забезпечити дотримання студентами правил внутрішнього трудового 

розпорядку, які встановлені для конкретного підприємства; 

 контролювати хід виконання особистих планів-графіків студентів та 

підготовку звітів про практику. 
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7. ОБОВ’ЯЗКИ СТУДЕНТА ПІД ЧАС ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ 

 

Студент-практикант повинен з’явитися на місце проходження практики 

у день початку практики або заздалегідь, якщо це узгоджено з керівництвом 

базового підприємства. 

Прибувши на підприємство (організацію), де має проходити практика, 

студент зобов’язаний: простежити за оформленням адміністрацією наказу 

про проходження практики і про призначення керівника практики від 

організації; повідомити відповідального керівника практики від кафедри 

про початок проходження практики на базі практики; подати керівникові 

від підприємства щоденник і затвердити план-графік проходження 

практики; за необхідності оформити перепустку на підприємство; пройти 

інструктаж з техніки безпеки й пожежної профілактики; ознайомитися з 

робочим місцем, правилами експлуатації устаткування. 

Студенти несуть особисту відповідальність за неявку на практику та 

якість підготовки звіту проходження проектно-технологічної практики. 

Під час перебування на базі практики студенти повинні виконувати 

покладені на них обов’язки і дотримуватись правил внутрішнього 

розпорядку. 

При проходженні проектно-технологічної практики студент повинен: 

 до початку практики одержати від свого керівника практики від 

кафедри всі необхідні документи (направлення, індивідуальне 

завдання, методичні рекомендації, щоденник практики тощо) та 

консультації щодо їх оформлення; 

 своєчасно прибути на базу практики; 

 вивчити і суворо дотримуватись правил техніки безпеки при роботі з 

комп’ютерними системами та мережами на базі практики; 

 ознайомитися зі структурою бази практики (підприємства, 

комп’ютерної фірми, науково-дослідного інституту, лабораторіями 
кафедр тощо); з функціями, які виконує підрозділ, що експлуатує 

програмне забезпечення, засоби обчислювальної техніки; з формами 

організації роботи; 

 у повному обсязі виконувати всі завдання, передбачені програмою 

практики і вказівками її керівників; 

 нести відповідальність за виконану роботу; 

 підготувати та своєчасно подати керівнику практики звітну 

документацію, що вимагається програмою практики, та захистити 

практику у визначений термін. 
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8. ФОРМИ ЗВІТНОСТІ ПРИ ПРОХОДЖЕННІ ПРАКТИКИ 

 

Проходження практики завершується написанням студентом звіту про 

проектно-технологічну практику.  
Формами звітності є комплексний щоденник практики та письмовий 

звіт. Звіт рецензується і підписується керівником практики від 

підприємства. Керівник практики від підприємства також підписує 

щоденник і пише відгук про проходження практики. 

Рекомендується така структура звіту про проходження проектно-
технологічної практики: 

І. Титульний лист (оформляється відповідно до Додатку В). 

ІІ. Зміст. 

ІІІ. Вступ, у якому вказується мета, завдання, місце, дата початку та 

тривалість практики.  

IV. Змістовна частина звіту, яка складається з таких розділів: 

1. Загальні відомості про базу практики. 

2. Характеристика робочого місця: Універсальне та 
спеціалізоване апаратне забезпечення комп’ютерних систем і мереж, 

які використовуються на об’єкті практики. Універсальне та 

спеціалізоване програмне забезпечення комп’ютерних систем і 

мереж, які використовуються на об’єкті практики. 

3. Календарний графік практики (короткий опис для кожного 

робочого дня) (Додаток Г). 

4. Постановка задачі та результати виконання індивідуального 

завдання (15-20 сторінок). 
5. Рекомендації щодо поліпшення існуючих на об’єкті практики 

технологічних процесів створення та використання комп’ютерних 

систем і мереж, їх програмного забезпечення. 

V. Висновки. 

VI. Список використаних джерел. 

VII. Додатки. 

У звіті повинно бути коротко і конкретно описана та робота, яка 
виконана особисто студентом, з посиланням на літературні джерела. Звіт 

складається у відкритому порядку, тому в ньому не повинні міститися 

відомості, які не підлягають розголошенню. 

Звіти з практики студентів освітньої-професійної програми 

«Комп’ютерна інженерія» повинні містити опис комп’ютерних систем 
різноманітного призначення та їх сфер використання.  

Звіти з практики студентів освітньої-професійної програми 

«Програмування мобільних і вбудованих комп’ютерних систем та засобів 

інтернету речей» повинні містити опис мобільних і вбудованих 

комп’ютерних систем з використанням засобів інтернету речей.  
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За матеріалами розробок, які виконуються під час практики, можливе 

оформлення свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір 

(наприклад, на комп’ютерну програму) [6]. 

При необхідності у звіті потрібно приводити рисунки, графіки, схеми, 

екранні форми тощо. Звіт повинен мати нумерацію сторінок.  Обсяг звіту 

може становити до 40 друкованих сторінок формату А4 (шрифт 14, 

міжрядковий інтервал – 1,5). Звіт оформляється на одній стороні аркуша  з 

полями: ліве – 30 мм, праве – 15 мм, верхнє і нижнє – 20 мм. 

Звіт з практики перевіряється та підписується керівниками від 

університету та бази практики. В кінці звіту керівник від бази практики 

дає відгук. У відгуку висвітлюються ділові якості студента, його 

спеціальні знання, засвоєння виробничих процесів, дисципліна під час 

проходження практики. В кінці відгуку керівник від бази практики 

виставляє оцінку. 

У комплексному щоденнику (Додаток Д) необхідно відобразити: 

1. Календарний графік проходження практики відповідно до програми і 

з урахуванням особливостей організації чи установи (бази практики) та 

завдань керівника практики від бази практики із зазначенням відомостей 

про виконання студентом окремих розділів програми практики. 

2. Робочі записи під час практики, де зазначити, яким чином 

організовувалася робота студента-практиканта (індивідуально чи в групі), 

рівень фахової підготовки персоналу з проблем використання 

інформаційних технологій, основні знання та уміння, необхідні 

спеціалістові для здійснення такої діяльності. 

3. Відгук про роботу студента на практиці та оцінка його діяльності від 

керівника бази практики. 

 

9. ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ЗВІТУ 

Звіт, креслення, плакати та інші матеріали оформляються в одному 

примірнику [3-5]. Пояснювальна записка звіту виконується на листах 

формату А4 за формами відповідно до вимог діючих ДСТУ машинним (за 

допомогою комп’ютерної техніки) способом на одному боці аркуша 

білого паперу. Також дозволяється виконувати пояснювальну записку 

рукописним способом в чорному кольорі. 

Текстовий матеріал, при виконанні комп’ютерним способом, 

друкується на одному боці аркушів формату А4 через 1,5 міжрядкового 

інтервалу, текст вирівнюється по ширині аркуша. Шрифт – Times New 

Roman, кегль 14 пт). 

При виконанні текстового матеріалу (додатки Б, В, Д, Ж, Л) 



 14 

рукописним способом текст повинен бути виконаний креслярським 

шрифтом згідно ГОСТ 2.304-81 з висотою букв і цифр не менше 2,5 мм. 

Цифри і букви необхідно писати чітко, виконаними в чорному кольорі. 

Помилки і графічні неточності допускається виправляти 

заклеюванням, підчисткою або замальовуванням білою фарбою з 

наступним внесенням виправленого тексту (графіки). 

Пошкодження листів текстових документів, забруднення, неповністю 

знищені сліди попереднього тексту – не допускаються. 

При вписуванні слів, формул, знаків у надрукований текст вони 

мають бути чорного кольору; щільність вписаного тексту має 

максимально наближуватись до щільності основного зображення. 

Виправлення мають бути чорного кольору. 

Всі аркуші (сторінки) звіту нумерують. 

Нумерацію листів звіту починають із титульного аркуша, на якому 

номер не проставляється.  

Кожну структурну частину звіту починають з нової сторінки. До 

загального обсягу звіту не входять додатки, таблиці та рисунки, які 

повністю займають площу сторінки. Але всі сторінки зазначених 

елементів підлягають нумерації на загальних засадах. 

В тексті пояснювальної записки мають бути обов’язковими посилання 

на використані літературні та інші джерела. Після згадки (після цитати) 

проставляють в квадратних дужках номер джерела у бібліографічному 

списку і, у випадку необхідності, сторінки, наприклад: [9] або [9, с.92]. 

Перелік джерел інформації повинен бути відсортований в 

алфавітному порядку (за прізвищами авторів). 

Роботи іноземних авторів подаються в переліку джерел в 

оригінальній транскрипції. 

Документи, розміщення яких в основному тексті недоцільне 

(рисунки, програми розрахунків на ЕОМ, таблиці, які займають одну або 

більше аркушів А4 звіту), повинні бути оформлені у вигляді додатків до 

звіту з проектно-технологічної практики. В основному тексті потрібно 

вказати посилання на ці додатки. 

Додаток повинен мати заголовок, надрукований угорі малими 

літерами з першої великої симетрично відносно тексту сторінки. З правого 

боку рядка над заголовком малими літерами з першої великої друкується 

слово «Додаток __» і велика літера, що позначає додаток. Додатки 

необхідно позначати послідовно великими літерами української абетки, за 

винятком літер Г, Є, І, Ї, Й, О, Ч, Ь, наприклад, додаток А, додаток Б тощо. 
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Один додаток позначається як додаток А. 

Текст кожного додатка за необхідності може бути поділений на 

розділи і підрозділи, які нумерують у межах кожного додатка. В такому 

разі перед кожним номером ставлять позначення додатка (літеру) і крапку, 

наприклад, А.2 – другий розділ додатка А. 

Ілюстрації, таблиці і формули, розміщені в додатках, нумерують у 

межах кожного додатка, наприклад: рис. Д.1.2. – другий рисунок першого 

розділу додатка Д; формула (В.1) – перша формула додатка В. 

У тексті пояснювальної записки не рекомендується вживати звороти 

із займенниками першої особи, наприклад: «Я вважаю ...», «Ми 

вважаємо...» тощо. Рекомендується вести виклад, не вживаючи 

займенників, наприклад: «Вважаємо ...»,»... знаходимо ...» тощо. 

Числа з розмірністю необхідно писати цифрами, а без розмірності –

словами, наприклад,: «Висота – 600 м»,»... за другим варіантом ...». Не 

допускається у тексті записки використовувати число розмірності в 

одному рядку, а позначення розмірності – в іншому, таким чином – 

“600 м” мають бути в одному рядку, для цього застосовують нерозривний 

пробіл (Ctrl + Shift + Пробіл). 

Порядкові числівники, які йдуть один за одним, можуть бути подані 

цифрами з відмінковим закінченням, яке ставлять лише при останній 

цифрі, наприклад: 1-е; 7, 8, 9-й тощо. 

Абзацний відступ повинен бути однаковим упродовж усього тексту 

роботи і дорівнювати 1,5 см абзацного відступу. 

При використанні в пояснювальній записці списків, абзацний відступ 

становить 2 см абзацного відступу. При використанні нумерованого 

списку дозволяється як номери використовувати арабські та римські 

цифри, кириличні та латинські букви. За умови використання маркованого 

списку використовуються наступні маркери: –; ●. Абзацний відступ 

багаторівневого списку становить 2 см абзацного відступу. По всій 

пояснювальній записці звіту використовується тільки один із вибраних 

студентом маркерів. 

Пояснювальну записку звіту по практиці розбивають на розділи і 

підрозділи, пункти і підпункти. 

Розділи в межах усієї записки повинні мати порядкові номери, 

позначені арабськими цифрами без крапки. Кожен розділ текстового 

документа рекомендується починати з нового аркуша (сторінки). 

Підрозділи повинні мати нумерацію в межах розділу: номер 

підрозділу складається з номера розділу і підрозділу, розділених крапкою, 

наприклад, 2.3. Це означає: третій підрозділ другого розділу. В кінці 
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порядкового номера розділу, підрозділу крапки не ставиться. 

Номер пункту вміщує номер розділу, підрозділу і пункту, які 

розділені крапками, наприклад, 3.2.1 – перший пункт другого підрозділу 

третього розділу. 

Структурні елементи “ЗМIСТ”, “ВСТУП”, “ВИСНОВОК”, “СПИСОК 

ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ” не нумерують, а їх назви правлять за 

заголовки структурних елементів. 

Назви розділів повинні бути короткими і записуватись у вигляді 

заголовків великими буквами посередині рядка. Переноси слів у 

заголовках не допускаються. Крапка в кінці заголовка не проставляється. 

Між назвами основних розділів, підрозділів другого рівня і основним 

текстом повинен бути пропущений рядок. Між назвами підрозділів 

третього рівня і основним текстом пропускається один рядок перед 

назвою підрозділу, а після назви – ні. 

Заголовки підрозділів, пунктів і підпунктів слід починати з абзацного 

відступу і друкувати маленькими літерами, крім першої великої, не 

підкреслюючи, без крапки в кінці. 

Якщо заголовок складається з двох і більше речень, їх розділяють 

крапкою. 

Відстань між основами рядків заголовків, а також між двома 

заголовками приймають такою, як у тексті. 

Не допускається розміщувати назву розділу, підрозділу, а також 

пункту й підпункту в нижній частині сторінки, якщо після неї розміщено 

тільки один рядок тексту. 

При написанні розділів, підрозділів, пунктів і підпунктів 

використовується стиль шрифту напівжирний. 

На основі розділів, підрозділів, пунктів і підпунктів формують аркуш 

“ЗМІСТ”. 

Оформлення змісту здійснюється на основі вимог оформлення тексту 

пояснювальної записки. При наведенні заголовків 1 рівня абзацний 

відступ не роблять. Для наведення заголовків 2 рівня абзацний відступ 

становить 0,5 см, 3 рівня – 1 см. З протилежної сторони рядка заголовка в 

змісті проставляється номер сторінки, який розділяється багатокрапкою, 

наприклад: 

Заголовок 1………………………………………………………………..1 

Заголовок 2………………………………………………………………..2 

Заголовок 3………………………………………………………………..3 

Як правило нумерація змісту закінчується на 3 рівні заголовків. 
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Ілюстрації (креслення, рисунки, графіки, схеми, діаграми, скріншоти) 

слід розміщувати у звіті по проектно-технологічній практиці безпосередньо 

після тексту, де вони згадуються вперше, або на наступній сторонці. На всі 

ілюстрації повинні бути посилання у тексті. 

Ілюстрації виконуються в графічному редакторі або тушшю чи олівцем 

(рукописний спосіб). Кількість ілюстрацій повинна бути достатньою для 

пояснення тексту, що викладається. Ілюстрації розміщуються відразу після 

посилання на них за текстом. 

Ілюстрація позначається словом «Рисунок», яке разом з назвою 

ілюстрації розміщують після пояснювальних даних посередині рядка, 

наприклад, «Рисунок 3.1 – Схема розміщення». Ілюстрацію разом із її 

назвою відділяють від основного тексту записки рядком пропуску. 

За необхідності під ілюстрацією розміщують пояснювальні дані 

(підрисунковий текст). 

Перше посилання на ілюстрації подається за типом «на рисунку 3.1», 

повторно – «див. рис. 3.1». 

Ілюстрації слід нумерувати арабськими цифрами порядковою 

нумерацією в межах розділу, за винятком ілюстрацій, наведених у додатках. 

Номер ілюстрації складається з номера розділу і порядкового номера 

ілюстрації, відокремлених крапкою, наприклад, рисунок 3.2 – другий 

рисунок третього розділу. 

Якщо ілюстрація не вміщується на одній сторінці, можна переносити її 

на інші сторінки, вміщуючи назву ілюстрації на першій сторінці, 

пояснювальні дані – на кожній сторінці, і під ними позначають: «Рисунок 

__, аркуш__”. 

Цифровий матеріал, як правило, оформляють у вигляді таблиць. 

Горизонтальні та вертикальні лінії, які розмежовують рядки таблиці, а 

також лінії зліва, справа і знизу, що обмежують таблицю, можна не 

проводити, якщо їх відсутність не утруднює користування таблицею. 

Таблицю слід розташовувати безпосередньо після тексту, у якому вона 

згадується вперше, або на наступній сторінці. 

На всі таблиці мають бути посилання в тексті ПЗ. Перше посилання на 

таблицю має вигляд “У таблиці 2.2 наведено…”, повторно – 

«див. табл. 2.2». 

Таблиці слід нумерувати арабськими цифрами порядковою нумерацією 

в межах розділу. 

Номер таблиці складається з номера розділу і порядкового номера 

таблиці, відокремлених крапкою, наприклад, таблиця 2.1 – перша таблиця 



 18 

другого розділу. Таблиця має назву, яку друкують малими літерами (крім 

першої великої) і вміщують над таблицею. Назва має бути стислою і 

відображати зміст таблиці. Назву таблиці відокремлюють від основного 

тексту рядком пропуску. 

Якщо таблиця виходить за межі формату сторінки, її поділяють на 

частини, переносячи частину таблиці на наступну сторінку, повторюючи в 

кожній частині таблиці її заголовок і боковик. 

При поділі таблиці на частини допускається її заголовок або боковик 

заміняти відповідно номерами граф чи рядків, нумеруючи їх арабськими 

цифрами у першій частині таблиці. 

Слово “Таблиця __” вказують один раз з вирівнюванням по правому 

краю над першою частиною таблиці, над іншими частинами справа пишуть: 

“Продовження таблиці __” із зазначенням номера таблиці. Після таблиці 

проставляється рядок пропуску перед основним текстом звіту. 

Елементи програмного коду (тексти програм, процедур чи функцій, 

скриптів, HTML або XML-коди) слід розміщувати у записці звіту 

безпосередньо після тексту, де вони згадуються вперше, або на наступній 

сторінці. Кількість елементів програмного коду повинна бути достатньою 

для пояснення тексту, що викладається. 

Елементи програмного коду у тексті виконуються в текстовому 

редакторі або тушшю чи олівцем (рукописний спосіб). Елементи 

програмного коду, при виконанні комп’ютерним способом, друкуються на 

одному боці аркушів формату А4 через 1 (один) міжрядковий інтервал, 

текст вирівнюється по лівій стороні аркуша.  Шрифт – Courіer New, кегль 

12 пт). На всі елементи програмного коду мають бути посилання в тексті 

ПЗ. Посилання на елемент програмного коду має вигляд: “У лістингу 1.2 

наведено…”.  

Елементи програмного коду слід нумерувати арабськими цифрами 

порядковою нумерацією в межах розділу. Номер елемента програмного 

коду складається з номера розділу і порядкового номера лістингу, 

відокремлених крапкою, наприклад, лістинг 1.2 – другий лістинг першого 

розділу. 

Елемент програмного коду має назву, яку друкують малими літерами 

(крім першої великої) і вміщують над лістингом. Назва має бути стислою і 

відображати зміст програмного коду. Назва проставляється після номера 

лістингу. Назву лістингу відокремлюють від основного тексту ПЗ рядком 

пропуску. Якщо програмний код виходить за межі формату сторінки, його 

поділяють на частини, переносячи частину лістингу на наступну сторінку, 
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не повторюючи заголовок. 

Слово “Лістинг __” вказують один раз зліва з абзацного відступу над 

першою частиною програмного коду із зазначенням номера лістингу. Після 

лістингу проставляється рядок пропуску перед основним текстом ПЗ. 

Формули та рівняння розташовують безпосередньо після тексту, в 

якому вони згадуються, посередині сторінки. 

Вище і нижче кожної формули або рівняння повинно бути залишено не 

менше одного вільного рядка. 

Формули і рівняння у ПЗ (за винятком формул і рівнянь, наведених у 

додатках) слід нумерувати порядковою нумерацією в межах розділу. 

Номер формули або рівняння складається з номера розділу і 

порядкового номера формули або рівняння, відокремлених крапкою, 

наприклад, (1.3) – третя формула першого розділу. 

Номер формули або рівняння зазначають на рівні формули або 

рівняння в дужках у крайньому правому положенні на рядку. 

Якщо формула або рівняння не вміщується в один рядок, його 

переносять в інший після знаків рівності (=), плюс (+), мінус (-), множення 

(х) і ділення (/). 

Пояснення значень символів і числових коефіцієнтів, що входять до 

формули чи рівняння, слід наводити безпосередньо під формулою у 

послідовності, в якій вони наведені у формулі чи рівнянні. 

Пояснення значення кожного символу та числового коефіцієнта слід 

давати з нового рядка. Перший рядок пояснення починають з абзацу 

словом “де” без двокрапки. 

Написання формул, цифр, заголовків розділів і підрозділів, 

заповнення таблиць виконується тільки шрифтом (при оформленні 

рукописним способом). 

Основний текст пояснювальної записки і додатки розділяють 

сторінкою пропуску, на якій по центру сторінки друкується слово 

“ДОДАТКИ” з наступними параметрами: шрифт – Tіmes New Roman, 

кегль – 48 пт, стиль шрифту – напівжирний. 

Специфікації, що входять у додатки звіту, виконуються за формами 

відповідно до ГОСТу 2.108-68. 

Інші конструкторські документи, що входять у додатки, виконуються 

за формами, вказаними у відповідних стандартах. 
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10. СТРУКТУРА ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАВДАНЬ 

 

У залежності від бази практики можливі такі типи індивідуальних 

завдань: 

1. Схемотехнічна розробка апаратної частини проектованого об’єкту; 

наприклад, розробка конструкторської документації для друкованої плати 

виробу, виготовлення виробу або збирання виробу з готових компонентів 

згідно конструкторської документації, налагодження та ремонт 

комп’ютерної техніки. 

2. Проектування, прокладання та налагодження комп’ютерних мереж 

згідно конструкторської документації; практичне використання 

технологій Інтернету речей. 

3. Розробка апаратно-програмного забезпечення; наприклад, 

створення інформаційно-вимірювальних систем на основі контролерів та 

мікрокомпʼютерів, розробка прикладних програм (для роботи з базами 

даних, обробки зображень тощо) та відповідної документації [6]. 

4.  Вивчення будови та принципів роботи складного апаратно-

програмного забезпечення: інформаційно-вимірювальних систем, 

середовищ розробки програм, графічних редакторів, баз даних, 

бухгалтерських програм, програм для розробки електричних схем 

пристроїв тощо. 

Детальні вимоги до змісту та структури індивідуальних завдань такі: 

1. Відомі рішення в світі 

Необхідно висвітлити результати детального дослідження існуючих 

аналогів, прототипів та типових реалізацій апаратно-програмного 

забезпечення, що вирішують подібні задачі як в Україні, так і за кордоном. 

При проведенні пошуку інформації потрібно інтенсивно використовувати 

глобальну мережу Інтернет. На основі проведеного пошуку необхідно 

здійснити аналіз знайдених відомих рішень, з висвітленням позитивних та 

негативних сторін кожної реалізації. Об’єктом даного індивідуального 

завдання обов’язково повинна бути окрема складова апаратно- 

програмного забезпечення обчислювальної системи або комп’ютерна 

система в цілому.  

2. Відомі рішення на базі практики 

Cлід дати коротку характеристику галузі, в якій працює підприємство. 

Окремо необхідно провести аналіз апаратно-програмних засобів, що 

використовуються на підприємстві. Зокрема, слід дослідити наявність, 

склад та конфігурацію апаратних засобів за категоріями: обчислювальна 
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техніка, локальна мережа, засоби зв’язку із глобальною мережею, 

пристрої безперебійного живлення, спеціалізовані пристрої 

обробки/збереження інформації тощо. Також потрібно провести аналіз 

програмних засобів, які використовуються на підприємстві. Зокрема, слід 

дослідити наявність, склад та конфігурацію програмних засобів за 

категоріями: операційні системи, системне програмне забезпечення, 

прикладні програмні засоби загального користування, спеціалізовані 

прикладні програмні засоби та засоби захисту інформації, стандартні та 

спеціалізовані протоколи мережевої взаємодії, технології використання 

мобільних програм, технології архівування – резервування – відновлення 

інформації. 

3. Формування вимог і постановка задачі  

На основі проведеного аналізу формуються загальна концепція, а 

також вимоги до проектованого апаратно-програмного забезпечення з 

врахуванням необхідних структурних, функціональних чи математично-

алгоритмічних змін, які дозволять підвищити ефективність вирішення 

задачі. На основі сформульованих вимог виконується індивідуальне 

завдання, яке оформляється у вигляді звіту. 

 

11. ЗАХИСТ ЗВІТУ 

Звіт про проходження проектно-технологічної практики разом із 

щоденником, завіреним підписами керівників практики і печаткою 

установи, де проходила практика, необхідно представити на кафедру 

згідно графіку. Захист звіту про практику відбувається перед комісією, до 

якої входять керівники практики від кафедри та інші викладачі. 

Неподання звіту є підставою для повторного проходження практики, а у 

випадку зневажливого ставлення до практики і порушення дисципліни – 

відрахування з вузу. 

Студенту, який не виконав програму практики з поважних причин 

(документально підтверджених), може бути надано право її повторного 

проходження за індивідуальним графіком. 

Студент, який не виконав програму практики з неповажних причин 

або за підсумками її повторного проходження отримав незадовільну 

оцінку, відраховується з університету. 

При оцінці підсумків роботи студента-практиканта комісія бере до 

уваги зміст звіту, хід його захисту та відгук керівника. Підсумки 

проектно-технологічної практики обговорюються на засіданнях кафедри 

після її закінчення. 
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12. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ПРОХОДЖЕННЯ 

ПРОЕКТНО-ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ПРАКТИКИ 

 

Допуск студента до захисту проектно-технологічної практики 

здійснює керівник практики від кафедри. Критерієм допуску є: 
- наявність заповненого щоденника практики; 

- наявність відгуку керівника бази практики в щоденнику; 

- наявність письмового звіту про виконання завдань проектно-

технологічної практики з дотриманням всіх вимог та завіреного 

керівником бази практики; 

- відповідність змісту звіту, темі індивідуального завдання; 

- наявність технічного завдання на розробку нового чи удосконалення 

існуючого програмного забезпечення для установи, де студент проходив 
проектно-технологічну практику. 

Формами підсумкового контролю рівня знань є захист звіту з 

практики на засіданні комісії.  

Критерії оцінювання 

№ Вид роботи Кількість балів 

1. Наявність всієї документації, оформленої згідно 

вимог (письмовий звіт та щоденник практики)  

20 

2. Відгук керівника від бази практики 20 

3. Відповідність змісту звіту, темі індивідуального 

завдання 

20 

4. Розробка технічного завдання 20 

5. Захист звіту за практику 20 

 

Шкала оцінювання (національна та ECTS) 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною 

шкалою 

90-100 A 

Зараховано 

80-90 B 

70-80 С 

60-70 D 

50-60 E 

35-50 F 
Не зараховано  

(з правом перездачі) 

0-35 FX 
Не зараховано  

(без права перездачі) 
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13. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

 

1. Положення про проведення практики здобувачів вищої освіти 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. 

URL: 

https://drive.google.com/file/d/1EMTd09rzwmD6gmLzuThArr1uKS6U2Bj

6/view?usp=sharing. 

2. Стандарт вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь 

знань 12 – Інформаційні технології, спеціальність 123 – Комп’ютерна 

інженерія. Затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і 

науки України від 19.11.2018 № 1262. 

3. ДСТУ 3008-95. Державний стандарт України. Документація. Звіти у 

сфері науки і техніки. Структура і правила оформлення. Чинний від 

1996-01-01. К. : Держстандарт України, 1995. 38 с. 

4. ДСТУ 8302-2015. Інформація та документація. Бібліографічне 

посилання. Загальні положення та правила складання / Уклад. 

Н.Петрова, Г. Плиса, Т. Жигун. К.: ДП «УкрНДНЦ», 2016. 

5. Ващук О. М., Нелюбов  В. О. Презентація навчальних і наукових 

матеріалів : Електронний навчальний посібник. Ужгород : ЗакДУ, 

2012. 164 с. 

6. Баловсяк С.В., Одайська Х.С. Комп'ютерна програма "Налаштування 

параметру "Яскравість" цифрової відеокамери", ("VideoParameter18"), 

Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір, № 91160, 

31.07.2019. – Бюлетень "Авторське право і суміжні права", № 54, 2019.  

С. 377 (27 вересня 2019 р.). URL: 

http://me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=11c1271e-eb9e-470a-

ba8e-

43b4e5301bee&title=OfitsiiniiBiuletenavtorskePravoISumizhniPrava&isSp
ecial=true. 
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ДОДАТКИ 
 

ДОДАТОК А 

 

Зразок типового договору на проходження практики 

 
Форма №Н-7.01 

УГОДА № ____ 

на проведення практики студентів вищих навчальних закладів 

 

місто Чернівці      “ ___ ”_______________202__р. 

Ми, нижче підписалися, з однієї сторони, Чернівецький національний 

університет імені Юрія Федьковича (далі – університет), в особі ректора  

     (прізвище, ім’я, по-батькові) 

 

що діє на підставі   Статуту університету,     

 

і, з другої сторони,            
    (назва підприємства, організації, установи) 

 

(далі – база практики), в особі          
       (посада) 

             , що діє на підставі 
 (прізвище, ім’я, по-батькові) 

      Статуту       
    (статут підприємства, розпорядження, доручення) 

 

уклали між собою цю угоду на проведення практики студентів: 

 
1. База практики зобов’язується: 

1.1. Прийняти студентів на практику згідно з календарним планом: 

 

№ 

з/п 

Шифр і назва 

напряму 

підготовки, 

спеціальності 

Курс 
Вид 

практики 

Кількість 

студентів 

Строки практики 

початок закінчення 

1. Комп’ютерна  3 Проектно-    

 інженерія  технологічна    

       

       

       

       
1.2. Надіслати до університету повідомлення встановленого зразка про прибуття на 

практику студента (ів). 

1.3. Призначити наказом кваліфікованих спеціалістів для безпосереднього 

керівництва практикою. 
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1.4. Створити необхідні умови для використання студентами програм практики, не 

допускати використання їх на посадах та роботах, що не відповідають програмі 

практики та майбутній спеціальності. 

1.5. Забезпечити студентам умови безпечної роботи на кожному робочому місці. 

Проводити обов‘язкові інструктажі з охорони праці: ввідний та на робочому місці. 

У разі потреби навчати студентів-практикантів безпечних методів праці. 

Забезпечити спецодягом, запобіжними засобами, лікувально-профілактичним 

обслуговуванням за нормами, встановленими для штатних працівників. 

1.6. Надати студентам-практикантам і керівникам практики від навчального 

закладу можливість користуватись лабораторіями, кабінетами, майстернями, 

бібліотеками, технічною та іншою документацією, необхідною для виконання 

програми практики. 

1.7. Забезпечити облік виходу на роботу студентів-практикантів. Про всі 

порушення трудової дисципліни, внутрішнього розпорядку та інші порушення 

повідомляти університет. 

1.8. Після закінчення практики дати характеристику на кожного студента-

практиканта, в котрій відобразити якості підготовленого ним звіту. 

1.9. Додаткові умови ____________________________________________________ 

2. Університет зобов‘язується: 

2.1. За два місяці до початку практики надати базі практики для погодження 

програму практики, а не пізніше ніж за тиждень – список студентів, яких скеровано 

на практику.  

2.2. Призначити керівниками практики кваліфікованих викладачів.  

2.3. Забезпечити дотримання студентами трудової дисципліни і правил 

внутрішнього розпорядку. Брати участь у розслідуванні комісією бази практики 

нещасних випадків, якщо вони сталися зі студентами під час проходження 

практики. 

3. Відповідальність сторін за невиконання угоди.  

3.1. Сторони відповідають за невиконання покладених на них обов‘язків щодо 

організації і проведення практики згідно з законодавством про працю України.  

3.2. Всі суперечки, що виникають між сторонами за цією угодою, вирішуються у 

встановленому порядку.  

3.3. Угода набуває сили після її підписання сторонами і діє до кінця практики 

згідно з календарним планом.  

3.4. Угода складена у двох примірниках: по одному – базі практики і вищому 

навчальному закладу.  

 

3. Місцезнаходження сторін і розрахункові рахунки: 

Університету: вул. М. Коцюбинського, 2, м. Чернівці, Україна, 58012. 
Бази практики ____________________________________________________ 

Підписи та печатки: 

Університет:      База практики: 

________ ____________________  ________ ____________________  
(підпис)  (прізвище, ім’я, по-батькові) (підпис)  (прізвище, ім’я, по-батькові) 

 

М.П. “ ___ ”_______________202__р. М.П. “ ___ ”_______________202__р. 
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ДОДАТОК Б 
 

 

Зразок оформлення направлення на практику 
 

Форма №Н-7.01 
 

КЕРІВНИКОВІ 

 

НАПРАВЛЕННЯ НА ПРАКТИКУ 

(є підставою для зарахування на практику) 

Згідно з договором від “ ___ ”______________202__р. №        , який укладено з  

  Чернівецьким національним університетом імені Юрія Федьковича        
 (повне найменування підприємства, організації, установи) 

направляємо на практику студентів   3   курсу, які навчаються за  спеціальністю 

123  Комп’ютерна інженерія          

 

Назва практики             Проектно-технологічна       

  

Строки практики  з   “ ___ ”______________202__р. 

    по “ ___ ”______________202__р. 
 

Керівник практики від кафедри   доц. Баловсяк Сергій Васильович   
      (посада, прізвище, ім’я, по батькові) 

 

 

ПРІЗВИЩА, ІМЕНА ТА ПО БАТЬКОВІ СТУДЕНТІВ 

 

 1.              

 2.              

 3.              

 4.              

 5.              

              

 

М.П.           Директор навчально-наукового інституту фізико-технічних та 

комп’ютерних наук    ___________                 
(підпис)   (прізвище та ініціали) 
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ДОДАТОК В 

 

Зразок оформлення титульної сторінки звіту 

 

Міністерство освіти і науки України 

Чернівецький національний університет  

імені Юрія Федьковича 

 

Навчально-науковий інститут 

фізико-технічних та комп’ютерних наук 

Відділ комп’ютерних технологій 

Кафедра комп’ютерних систем та мереж 

 

 

ЗВІТ 

про проходження проектно-технологічної практики 

 

Спеціальність 123 – Комп’ютерна інженерія   

Рівень вищої освіти – перший (бакалаврський) 

ОПП «Комп’ютерна інженерія» 

 

Виконавець 

студент 3-го курсу групи ____ 

________________ ПІБ  

“___” _____________ 202_ р. 

 

Керівник практики від ЧНУ 

вчене звання, посада 

___________ ПІБ 

“___” ______________ 202_ р. 

 

Керівник практики від підприємства 

___________ ПІБ 

“___” ______________ 202_ р. 

 

Чернівці – 202_ 
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ДОДАТОК Г 

Зразок оформлення календарного графіку 

Календарний графік 

проходження проектно-технологічної практики 

 

№ 
п\п 

Завдання практики 
Тривалість 
виконання 

(роб. Дні) 

1 Ознайомитися з технікою безпеки. Дослідити об’єкт 

практики, структуру та функції обчислювальних 

підрозділів об’єкту практики, їх взаємозв’язок. 

1 

2 Дослідити та проаналізувати універсальне та 

спеціалізоване апаратне забезпечення комп’ютерних 

систем і мереж, які використовуються на об’єкті практики 

1 

3 Дослідити та проаналізувати універсальне та 

спеціалізоване програмне забезпечення комп’ютерних 

систем і мереж, які використовуються на об’єкті практики 

1 

4 
 

В залежності від специфіки бази практики: 

 дослідити технологічні процеси складання, монтажу, 

налагодження і тестування створюваного апаратного 

забезпечення комп’ютерних систем і мереж; 

 дослідити технологічні процеси проектування, розробки, 

тестування та верифікації розроблюваного прикладного 

та системного програмного забезпечення комп’ютерних 

систем і мереж; 

 дослідити технологічні процеси проектування, розробки, 

тестування та верифікації розроблюваного Web-

орієнтованого програмного забезпечення (Web-серверів, 

Web-сторінок, технології Java, PHP, html тощо); 

2 

5 Сформувати рекомендації щодо поліпшення існуючих на 
об’єкті практики технологічних процесів створення та 

використання комп’ютерних систем і мереж та їх апаратно-

програмного забезпечення 

1 

6 Виконати індивідуальне завдання проектно-технологічної 

практики 
7 

7 Оформити звіт про проектно-технологічну практику 2 

Всього:  15 

Календарний план проходження проектно-технологічної практики 

наведено для випадку, коли практика триває 3 тижні. Для інших термінів 

проходження практики тривалість виконання завдань практики потрібно 

пропорційно змінити. 
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ДОДАТОК Д 
  

Зразок оформлення щоденника практики 

 

Чернівецький національний університет 

імені Юрія Федьковича 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЩОДЕННИК ПРАКТИКИ 

 

 

                                                Проектно-технологічна                                              

(вид і назва практики) 

студента ___________________________________________________________ 

(прізвище, ім’я, по батькові) 

 

НН Інститут        фізико-технічних та комп’ютерних наук _________________   

 

Відділ            комп’ютерних технологій                                                                   

 

Кафедра, циклова комісія      комп’ютерних систем та мереж                               

 

Освітньо-кваліфікаційний  рівень     бакалавр                                                        

 

Напрям підготовки                                                                                                     

 

Спеціальність     123  Комп’ютерна  інженерія                                                       

                                                                (назва) 

     3          курс,  група                                   (денна ф.н.)                                        
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Студент____________________________________________________________ 

(прізвище, ім’я, по батькові) 

 

прибув на підприємство, організацію, установу 

 

Печатка 

підприємства, організації, установи   “ ___ ”                          2022  року 

 

____________     ________________________________________________ 

(підпис)                   (посада, прізвище та ініціали відповідальної особи) 

 

 

Вибув з підприємства, організації, установи 

 

Печатка 

підприємства, організації, установи   “ ___ ”                          2022  року 

 

_____________     ________________________________________________ 

(підпис)                    (посада, прізвище та ініціали відповідальної особи) 
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Календарний графік проходження практики 

 

 № 

з/п 
Назви робіт 

Тижні проходження 

практики 
Відмітки про 

виконання 
1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 6 7 8 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

Керівники практики: 

від вищого навчального закладу              _______      ___________________ 

(підпис)     (прізвище та ініціали) 

 

від підприємства, організації, установи  _______      ___________________ 

(підпис)     (прізвище та ініціали) 
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Робочі записи під час практики 
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Відгук і оцінка роботи студента на практиці 

____________________________________________________________________

__   (назва підприємства, організації,  установи) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Керівник практики від підприємства, організації, установи ___________  

 __________   _____________________________________ 

    (підпис)     (прізвище та ініціали) 

Печатка 

      «______» __________________  2022 року 
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Відгук осіб, які перевіряли проходження практики 
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Висновок керівника практики від вищого навчального закладу про 

проходження практики 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дата складання заліку ”____”_______________2022 року   

 

Оцінка:  

за національною шкалою____________________  

(словами) 

кількість балів _________________________________ 

    (цифрами і словами) 

за шкалою ECTS _______________________________ 

 

Керівник практики від  вищого навчального закладу  

____________      ______________________ 

(підпис)     (прізвище та ініціали) 
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